



## **Перед судом предстанет директор детско-юношеской спортивной школы по обвинению в мошенничестве**

Ковылкинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении директора Инсарской детско-юношеской спортивной школы. Она обвиняется в совершении четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

По данным следствия, с 2007 по 2010 год обвиняемая с целью незаконного получения денежных средств к основной заработной плате издавала приказы, назначая себя тренером-преподавателем отделения легкой атлетики детско-юношеской спортивной школы. Не смотря на то, что в действительности группа учащихся не создавалась и занятия не проводились, в табели учета рабочего времени ею вносились ложные сведения о якобы отработанном времени. На основании представленных документов за фиктивное ведение занятий ей ежемесячно незаконно начислялась заработная плата, а в некоторые периоды и премии за интенсивность и высокие результаты работы по должности тренера-преподавателя. Таким образом обвиняемая из бюджета муниципального района похитила около 65 тысяч рублей, которые потратила на личные нужды.

Вину в совершении инкриминируемых ей деяний женщина в ходе следствия признала полностью.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Августа 2015

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1140303>